

接送这学生,我们包了

爱心司机主动承担了一外地考生的全程接送任务

本报济宁6月7日讯(记者 李蕊)“这几天接送小姑娘的任务就包在俺哥俩身上了,绝对不让她考试迟到。”7日是高考第一天,借住在亲戚家的外地考生小潘,因为对路不熟悉,考完回程时迷了路。爱心车主李东营帮小潘找到了家,还和好朋友一起主动承担了整个高考期间接送小潘的任务。

7日中午11时30分许,高考首场考试刚结束,育才中学考点外,爱心车主李东营正在寻找需要乘车的考生。一名身穿白色上衣的小姑娘着急地迎了上来,神色十分慌张。原来她家住鱼台县清河镇,就读于唐口二

中,高考期间借住在亲戚家。“我只知道亲戚住在一个叫曹东村的地方,但离考场很远,早上是一辆‘绿丝带’出租车送我来的,我不记得路了。”

见此情况,李东营开着车一路驶向李营镇曹东村,但围着附近转了好几圈,小潘仍没认出回家的路,于是立即拨打其亲戚的电话,费尽千辛万苦,李东营终于帮小潘找到了熟悉的楼群,并将其送到了亲戚身边。“这地方离城区太远,确实不好找,幸好没耽误下午考试。”李东营有些不放心的,于是决定承担起接送小潘考试的任务。



◀爱心车主李东营和伙伴主动承担了考生小潘的接送任务。李蕊摄



▶轻舟装饰爱心车队的张宁,在考场门口寻找需要接送的考生。马辉摄



◀顺利到达考点,考生小韩与李霖师傅招手再见。李蕊摄

轻舟爱心车队再启程 8辆爱心车分赴两考场

本报济宁6月7日讯(记者 马辉)“爱心送考,免费接送考生!”7日下午,育才中学考点外,轻舟装饰爱心车队的张宁手持爱心送考标志大声吆喝着。高考首日,轻舟装饰爱心车队的8辆私家车一起出动,分赴两考场为考生提供帮助。

当日中午,育才中学考点外,一名刚刚走出考场的女生走到爱心车队成员盛雯的车前,说要去开泰花园附近,盛雯赶紧打开车门,让这名女生坐进来。由于是事先打开的空调,车内十分的凉爽。在四大队交警的指挥下,盛雯带着这名女生顺利驶出考场,并将

她送回了家。

“这是第三次参加送考了,有经验了,空调提前开,但不能太冷。”盛雯笑着说。而爱心车队成员张宁,这一天可够忙活的。上午他还在实验中学,下午又赶到了育才中学。“今天我们这辆车总共送了两名考生,一个去运河城附近,一个是去附属医院,看着他们坐进车后轻松的表情,我感觉挺高兴的,毕竟能为他们做点力所能及的事。”

高考首日,轻舟爱心车队里有几辆车没有接到考生。“不怕一万,就怕万一,明天我们继续来,有备无患嘛!”车队成员张峰说。

做足了准备,心里踏实

本报济宁6月7日讯(记者 李蕊)“高考是大事,准备做足了,咱心里才踏实。”7日的,哥李霖信心十足地说。为了参与爱心送考活动,李霖换上新座套,备好了防暑用品,甚至从预约好的考生家到考场的路,他也提前跑了一次。

“昨天一个家长见我车上系着绿丝带,就提前帮女儿约好了送考车。”7日早上7时许,在城区任城路,记者正巧碰到的哥李霖,他正在赶往考生家。7点20分,李霖准时到达考生小韩家楼下,他告诉记者,为了不耽误考

生考试,他提前开车跑了一次从考生家到考场的路,“路况好20多分钟,遇上堵车得45分钟左右。”

不一会儿,小韩下了楼,李霖连忙打开后备箱,给孩子拿了一瓶准备好的绿茶。记者看到,李霖后备箱里有一个箱子,箱内放着瓶装水、风油精、遮阳伞等防暑物品。“做好了后勤工作,咱心里才踏实。”李霖说,他这是第3次参与爱心送考,一共帮助过70多名高考生。“看着孩子们安全到达考场,高兴地挥手向我道别,我就特别有成就感。”

明年多找几辆车来送考

本报济宁6月7日讯(记者 刘守善) 私家车主翟玉国为了接送考生,专门向公司请了假。7日早上7点多,他就出门赶往约好了送考车的考生张雅倩家。准时把张雅倩送到济宁一中,看着小姑娘对自己挥手告别后走向考场,翟玉国才松了一口气。

“这姑娘是育才中学的学生,考点在济宁一中,家离考场有点远。”翟玉国告诉记者,张雅倩家住皇营附近,平时到育才中学上学很方便,但离济宁一中就有些远了。“当时她父亲本想骑

电动车送孩子,后来看了报纸才打电话预约了爱心车。”

随后,经过本报记者的联系,张雅倩与翟玉国结成了对子,为了接送考生,翟玉国还专门请了假。“我在保险公司上班,送考的时间和上下班时间有点冲突,所以干脆跟领导请了假,错开送考的时间。”翟玉国说,公司领导一听他请假是为了参与爱心送考,立刻批准了,开会时还专门表扬了他。“我很多同事都有兴趣,明年多拉几个人来参与。”

伴
考
2012

绿丝带飘满全城,高考来了爱心故事也在上演